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  1. dan: 30.5. - petak (Dan državnosti) Zagreb - New York City 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova tj. u 09.40 h. Let Austrian Airlinesa 
OS 684 u 11.40 h za Beč, sa slijetanjem u 12.35 h. Let iz Beča OS 087 u 16.55 h . (Let traje 9 h 10 min). Slijetanje 
u New York City (J.F.K) u 20.05 h po lokalnom vremenu. Transfer autobusom do hotela (oko 30 km) i smještaj u 
sobe. Odlazak u prvu noćnu  šetnju po New Yorku do Times Squara. Noćenje. 
 
2. dan: 31.5. - subota  

Doručak. Razgled grada, kojeg mnogi nazivaju centrom svijeta, kojeg godišnje posjeti oko 50 milijuna turista, 
gdje ima više od 6000 visokih zgrada i 237 nebodera, u kojem se govori oko 800 jezika, gdje gotovo polovina 
stanovništva govori još jednim jezikom, jer je 1/3 rođena izvan SAD-a. New York se sastoji od pet gradskih 
četvrti: Manhattan, The Bronx, Queens, Brooklyn, and Staten Island. Razgled autobusom "hop on - hop off". 
Prvo "Downtown" krug (Donji grad): Times Square, Empire State Building, Soho, Chinatown, Little Italy, Wall 
Street itd. Slobodno vrijeme za ručak oko Times Squara - glavnog trga, koji je najposjećenije mjesto na svijetu, 
dnevno ga posjeti oko 360.000 ljudi = godišnje oko 131 milijun. Poznat po brojnim neonskim reklamama. 
Privlači pažnju cijeloga svijeta na novogodišnju noć, a prva proslava organizirana je 1904. g. Tu je središte 
kazališne četvrti Broadway i glavni centar svjetske industrije zabave. Carnegie Hall - katedrala Sv. Patrika iz 
1879. g. Zatim drugi  "Uptown Loop" - gornji dio Manhattna: "MoMa", Rockefeller centar, Metropoliten muzej, 
Central Park - gdje se izlazi u obilazak parka, 5. Avenije i "Columbus Circla". Central Park  ima oko 38 milijuna 
posjetitelja godišnje, pa je najposjećeniji gradski park u Americi. Izgradnja je završila 1873. g. Površina parka je  
3,4 km². Central  park  je dugačak 4 km, a širok 800 m. Sadrži nekoliko prirodnih jezera (Harlem Meer) i  
ribnjaka, širokih staza za šetnju, jahačku stazu, dva klizališta, zoološki vrt, stakleni vrt i rezervat za životinje. 
Ostatak dana slobodno za samostalno istraživanje grada. Noćenje. 

3. dan: 1.6. - nedjelja  
 
Doručak. Odlazak metroom do Battery parka, obilazak parka i vožnja trajektom prema otoku Liberty, gdje se 
nalazi Kip slobode i otoku Ellis, dolaznoj točki za milijune useljenika iz cijelog svijeta. Kip slobode izgrađen je u 
Parizu i dar je Francuske SAD-u povodom godišnjice neovisnosti, 1886.g. Deklaracija o neovisnosti potvrđena je 
u američkom kongresu 4. srpnja 1776. g., i od tada  se svake  godine  svečano  obilježava  diljem  cijele zemlje. 
Kip slobode predstavlja pozdrav svim posjetiteljima i useljenicima pristiglima u SAD. Kip prikazuju božicu 
Libertas sa bakljom i pločom na koju je otisnut datum američke nezavisnosti. Visina kipa je 46 m, a sa postoljem 
93 m, i težak je 205 tona. Kada su imigranti brodom dolazili u Ameriku, prije ulaska u grad morali su se 
zaustaviti na otoku Ellis, zbog pregleda i evidencije, koja je zabilježila ulazak oko 22 milijuna useljenika, između 
1880. i 1914. g. Odlazak do otoka Ellis,  gdje su imigranti dolazeći brodom u Ameriku, pregledani i evidentirani. 
Posjet Muzeju imigranata. Povratak trajektom u grad. Odlazak do Wall Streeta - na ručak i razgled: New York 
Stock Exchange - Trinity Church (crkva sv. Trojstva iz 17. st.) - Gradska vijećnica i do Memorijala 9/11 - koji je 
podignut u čast žrtvama napada 11. rujna 2001.g. Razgled izvana. (ulaz uz doplatu). Tko ne ulazi u muzej - okolo  
ima kafića i trgovina. U večernjim satima odlazak na Empire State Building, koji ima 102 kata, odakle se pruža 
jedinstven pogled na grad  (ulaz uz doplatu). Ostatak dana slobodno. Noćenje.  
 
 
 

New York City  30 .5 .  - 9.6.2025. 
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4. dan: 2.6. - ponedjeljak  

Doručak. Nastavak razgleda: Greenwich Village (boemska četvrt), preko Washington parka do popularnih 
četvrti: SoHo, Kineska četvrt i Mala Italija. SoHo se sastoji od 26 blokova i oko 500 zgrada, a ulice Sohoa su 
prepune blještavih izloga svih najpoznatijih svjetskih brendova, i galerija umjetnina. China Town - jedna je od 
najstarijih i najvećih kineskih četvrti izvan Azije, nastala 1870. g., poznata zbog tradicionalne kineske hrane i 
otvorenih tržnica ribom. Na trgu Chatham je kip Lin Ze Xu i spomenik kineskim vojnicima koji su umrli u Drugom 
svjetskom ratu boreći se za SAD. Tu je Crkva Preobraženja, najstarija zgrada katoličke crkve u New Yorku, koja je 
danas dom kineskoj katoličkoj zajednici. Kuća Edwarda Mooneya je najstarija kuća u New Yorku i najveći 
budistički hram. Park Columbus, najveća zelena površina u kineskoj četvrti, gdje se svakog jutra vježba tai chi. 
Slobodno vrijeme za obilazak, ručak i kupovinu. "Mala Italija" je puna talijanskih restorana sa crveno-bijelim 
kariranim stolnjacima, mirisa pizze (tu je i najstarija pizzeria u SAD-u "Lombardi’s Pizza" otvorena je tu 1905. g. 
u 32 Spring Street, još uvijek radi i jedna je od 1.600 pizzeria u gradu. 1880. g. dolaze prvi doseljenici iz Napulja i 
Sicilije i nastanjuju se u "Malu Italiju", donoseći i nove ukusne recepte, koji su brzo osvojili srca čitavog 
kontinenta, i koja je danas na glasu kao najveća i najbolja gastronomska četvrt u New Yorku, a živopisne zgrade 
su obojene u tri poznate boje, koje krase talijansku zastavu: crvena, bijela i zelena. "Mala Italija" je bila lokacija 
snimanja jednih od najpoznatijih filmova svih vremena "Kum" i "Ulice zla". Ostatak dana slobodno vrijeme za 
šetnju, kupovinu i večeru u "Maloj Italiji".  Noćenje. 

5. dan: 3.6. - utorak  

Doručak. Nastavak razgleda grada. Najljepši vidikovac u gradu ”Top of the Rock” (ulaz uz doplatu) u sklopu 
Rockefeller Centra, sa kojeg se pruža lijepi pogled na Empire state building i cijeli Manhattan. To je kompleks od 
14 trgovačkih zgrada, smještenih na 89.000 m² površine. Tu su i brojne skulpture, klizališta na Rockefeller Plazi i 
poznato božićno drvce. Gradnja je završila 1940. g., a naručila ju je obitelj Rockefeller. Centar je 1987. g. 
uvršten u popis nacionalnih znamenitosti SAD-a. Grand Central Terminal - najveća željeznička stanica na svijetu, 
sa 44 perona i 67 tračnica (sve su podzemne). Bryant park (iz 1847. g.), gdje se nalazi "Teslin ugao" - postavljen 
1994. g., gdje je Nikola Tesla hranio golubove, zadnjih 10 godina života (od 59 godina provedenih u Americi), 
kada je živio u hotelu "The New Yorker", gdje je i umro 7. siječnja 1943. g. u sobi 3327 na 33. katu. "The New 
Yorker" hotel otvoren 1930. g. Višenamjenska kultna dvorana Madison Square Garden. Slobodno vrijeme za 
kupovinu u robnoj kući "Macy’s". Ili u Bloomingdale's, Saks Fifth Avenue, Tiffany & Co. Noćenje. 

 
6. dan: 4 .6. srijeda  
 
Doručak. Odlazak metroom do Brooklyna, koji je najnaseljeniji dio grada sa oko 2,7 milijuna stanovnika, gdje je 
1/3 rezidenata rođena u drugoj zemlji, osnovan 1645. g. od strane Nizozemaca, a tek je 1898. g. pripojen New 
Yorku. Tu je smišljena i napravljena prva kreditna kartica na svijetu 1946.g. od bankara Johna Bigginsa, koji je 
tako pomogao lokalcima da kupuju na kredit. Tu je izmišljen prvi "Hot dog" na svijetu (na Coney Islandu 
1867.g.). Brooklyn Promenade sa pogledom na Manhattan i Manhattan most, Fulton Ferry Landing & Brooklyn 
Bridge Park, šetnja Washington ulicom. Brooklyn Heights Historic District, sa lijepom arhitekturom i povijesnim 
zgradama. Odlazak do Dumba ( Down Under the Manhattan Bridge Overpass ), gdje su nekad bila skladišta i 
tvornice, koje su sada prenamijenjene, a u jednoj od njih je  " Time Out Market "  -  moderna tržnica s lokalnim  
Specijalitetima  i proizvodima  iz cijelog svijeta. Slobodno  vrijeme  za  obilazak, kupovinu i ručak. Šetnja preko   
1825 m dugačkog Brooklyn mosta - jednog od najpoznatijih simbola New Yorka, otvorenog 1883. g., koji spaja 
Manhattan s četvrti Brooklyn preko East Rivera. Prije otvaranja mosta, 21 slon je provjerio stabilnost mosta. 
Povratak u Manhattan. Slobodno vrijeme za šetnju, kupovinu i večeru. Noćenje.  
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7. dan: 5.6. četvrtak  

Doručak. Odlazak na kongres "45th Annual Advances in Dermatology". Adresa: Langone Health, 550 First Ave   

https://www.highmarksce.com/nyumc/index.cfm?do=pln.viewActivity&activityCode=157-25 

Ili slobodan dan za obilazak muzeja: “MoMA” (Muzej moderne umjetnosti), Guggenheim, Metropolitan itd. 
Guggenheim - prvoosnovani od nekoliko muzeja širom svijeta zaklade S.R. Guggenheima, kojeg je dizajnirao 
slavni američki arhitekt F. L. Wright. Museum of Modern Art ili popularno "MoMa", čija zbirka sadrži gotovo 
200 tisuća svjetskih djela moderne i suvremene umjetnosti. Ili Američkom prirodoslovnom muzeju, najvećem 
takve vrste na svijetu s preko 130 milijuna izložbenih primjeraka od dinosaura do meteorita: muzej 
Smithsonian, Židovski muzej i mnogi drugi. Večernji izlazak na mjuzikl u nekom od 40-ak profesionalnih 
broadwayskih kazališta. Noćenje.  

8. dan: 6.6. petak 

Doručak. Cjelodnevni fakultativni izlet autobusom u Washington (oko 370 km). Ako ide većina putnika, 
organiziraće se putovanje privatnim autobusom, ukoliko ide manje od pola grupe, izlet se može kupiti od lokalne 
agencija uz vođenje na engleskom jeziku. Putovanje traje oko 14 h. Razgled Arlingtonskog vojnog groblja, 
podignutog za vrijeme Američkog građanskog rata 1864. g., na koje se pokapaju poginuli i umrli američki 
vojnici, udaljeno samo 5 km od Washingtona i od središta američkog ministarstva obrane - Pentagona. Na 
prostoru od 2.53 km² pokopano je više od 300.000 vojnika. Tu se nalazi i "Grobnica neznanima" - spomenik 
vojnicima koji su poginuli u službi SAD-a, a posmrtni ostaci im nikada nisu identificirani. Spomenik svaki dan 
čuva počasna straža od 1937. g. Tu je pokopan i John F. Kennedy, na čijem grobu gori vječni plamen. 
Panoramski razgled Washingtona: U.S. Capitol, spomenik Georgeu Washingtonu, Lincoln Memorial, avenija 
Pennsylvania, zgrada Državnog arhiva, sjedište FBI-a, State Department, spomenik podizanja zastave na Iwo 
Jima, spomenici veteranima Korejskog i Vijetnamskog rata. Kratka foto pauza ispred Bijele kuće, koja ima 132 
sobe, 35 kupaonica i 6 katova, kao i 412 vrata, 147 prozora, i 3 dizala. Tko ne ide u Washington, ima slobodan 
dan za obilazak muzeja ili kupovinu. Noćenje.  

9. dan: 7.6. subota 

Doručak. Fakultativni odlazak u outlet  Shopping Mall Woodbury Commons  sa lokalnim autobusom (oko 90 
km)  https://www.premiumoutlets.com/outlet/woodbury-common. Sa oko 220 trgovina najpoznatijih svjetskih 
dizajnera (Calvin Klein, Diesel, DKNY, Fendi, Tommy Hilfiger, Michael Kors itd). Cijena prijevoza naknadno. Tko 
ne ide u outlet, ima slobodan dan za obilazak muzeja/galerija  ili kupovinu. Noćenje.  

10. dan: 8.6. nedjelja 
 

Doručak. U slobodno vrijeme do transfera predlažemo šetnju do Hells Kitchena i doka 83 na rijeci Hudson. 
Kompanija "Circle Line Cruises" vozi panoramsku kružnu vožnju (uz doplatu) oko Manhattana u trajanju od 2,5 
sata, uz vodiča na engleskom jeziku, uz pogled na mnoge znamenitosti s rijeka Hudson, Harlem i East River. Ili  
prošetati do Hudson Yardsa, gdje se nalazi nova moderna atrakcija "The Vessel". Ova zgrada košta 200 milijuna 
dolara i visoka 45 m ima 154 međusobno povezana stepeništa te gotovo 2500 stepenica. Do vrha možete doći  
pješice ili liftom, a usput ima oko 80 mjesta za predah i fotografiranje. Ulaz  je besplatan. Predlažemo ručak  u  
Chelsea marketu, koji je postao najveća njujorška tržnica, gdje se može jesti po prihvatljivim cijenama. Transfer 
autobusom do J.F.K aerodroma, na let Lufthansom  LH411 u 17.30 h za Munchen.  

  11. dan: 9.6. ponedjeljak 
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Dolazak u Munchen u 07.30 h po lokalnom vremenu. Nastavak na letu LH 1726 Lufthansom za Zagreb u 11.40  
h sa dolaskom u 12.40 h. 

 
  NAPOMENA: Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. 
 

 

Cijena aranžmana uključuje: 

 zrakoplovne karte na relaciji Zagreb - New York - Zagreb  
 pristojbe: zračnih luka i sve hotelske taxe i pristojbe 
 9 noćenja s doručkom u hotelu 4* - centralna lokacija 
 povratni transfer sa aerodroma do hotela autobusom 
 sva razgledavanja prema programu putovanja (bez ulaznica za objekte koji se posjećuju) 
 voditelja putovanja na hrvatskom jeziku 

Cijena aranžmana ne uključuje: 

 ESTA-ino odobrenje: oko 21 USD 
 doplatu za jednokrevetnu sobu -  na upit 
 ulaznice, dodatne sadržaje, javni prijevoz te osobnu potrošnju 
 putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, 

oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i 
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se 
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u slučaju nesreće i bolesti 

 

U CIJENU JE UKLJUČENA PRTLJAGA: 1 komad do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji se ponese 
u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm ( 55 x 40 x 20 ) 

 

Napomena: U velikoj većini hotela u Americi nema klasičnih trokrevetnih ili četverokrevetnih soba s 3 ili 4      
odvojena kreveta već se radi o 2 bračna ležaja.  

     

 INFORMATIVNE CIJENE IZLETA I ULAZNICA: 

 cjelodnevni fakultativni izlet u Washington DC cca 179 EUR  
 New York city pass za TOP 3 atrakcije New Yorka cca 120 EUR, TOP 5 cca 170 EUR  
 Let helikoperom nad Manhattanom  cca 299 EUR  
 Broadway show  cca 80 - 130  EUR  
 Ulaznica za Summit One Vanderbilt  cca 55 EUR  

NEW YORK CITY PASS za TOP 3 atrakcije (uključuje 24 sata Hop on - hop off autobuse za razgled New Yorka na 
svim turističkim rutama, ulaznicu za Empire State Building te kartu za krstarenje brodom oko Manhattna do Kipa 
slobode, ili prema vašoj želji 3 atrakcije uz 30% popusta u odnosu na cijene pojedinačnih ulaznica) 

 

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi (bračni krevet) :  2.750 €  

Cijena aranžmana po osobi u trokrevetnoj sobi:  2.500 €  

Cijena aranžmana po osobi u četverokrevetnoj sobi (2 velika bračna kreveta) : 2.300 €  



 

 

NEW YORK CITY PASS za TOP 5 atrakcija uključuje još dvije ulaznice za muzeje. 
 

 Hotel naplaćuje depozit od  $ 150 po sobi za cijeli boravak na karticu, koji se vraća zadnji dan.  

 Taj iznos se vraća, ako nije potrošen na bar ili neke druge hotelske usluge, i ako je soba u redu. 
 
Viza za SAD: nije potrebna od 22.10.2021. Potrebno se registrirati na poveznici https://esta.cbp.dhs.gov/ za 
ulazak u zemlju (ESTA - Electronic System for Travel Authorization). Trošak registracije 21 USD.  
Putnici s valjanom američkom vizom nisu dužni napraviti ESTA registraciju. 

 Putnici koji su putovali na Kubu nakon 12. siječnja 2021. neće moći koristiti aplikaciju ESTA i morat će 
podnijeti zahtjev za turističku vizu za posjet SAD-u. Naime, Kuba je 2021. od strane SAD-a dodana na 
popis zemalja za koje je utvrđeno da su države sponzori terorizma. Oni koji su putovali na Kubu prije 
navedenog datuma, trebali bi u ESTA aplikaciji potvrdno odgovoriti na pitanje o prethodnom putovanju 
na Kubu, nakon čega će im biti postavljeno pitanje o datumu stvarnog putovanja, što će biti jedna od 
osnova za donošenje odluke o odobrenju ili odbijanju od strane ESTA-e (isto se odnosi i na putnike koji su 
putovali u Iran, Irak, Libiju, Sjevernu Koreju, Somaliju, Sudan, Siriju ili Jemen). Netočno je pretpostaviti da 
će odgovor na pitanje o putovanju na Kubu prije 21. siječnja 2021. rezultirati automatskim odbijanjem.  

 Napomena: osobe koje su putovale na Kubu, mogu putovati i u SAD, ali bi trebali putovanje planirati 
ranije i računati s tim da će morati proći proces viziranja. 

ZANIMLJIVOSTI O NEW YORKU: 

 

 Otok Manhattan je 1626. g. Nizozemac Peter Minuit kupio od Indijanaca Algonkina, za škrinju tkanine i 
sitnice u vrijednosti od 24 dolara. Prvi naziv je bio Novi Amsterdam, jer su ga osnovali Nizozemci 1624. 
g. Zato zastava grada ima iste boje kao i zastava Nizozemske.  

 1664. g. grad preuzimaju Englezi, koji ga preimenuju u New York, u čast vojvode od Yorka. New York je 
bio prvi glavni grad SAD-a, i tu je titulu nosio pet godina.  

 U njega se moglo doseliti samo na 1. svibanj, i taj zakon je bio na snazi sve do 1950-tih godina.  

 Tu živi više od 340.000 milijunaša, i najviše bilijunaša u svijetu. A vozi 13.000 žutih taxija.  

 Zgrada Empire State Building ima i svoj poštanski broj, i munja je pogodi u prosjeku 2 x mjesečno.  

 Engleski mafini su izumljeni u New Yorku, jaja Benedikt, kao i korneti za sladoled (1903.g.) 

 1884.g. prvi rollercoaster u Americi je napravljen u Brooklynu (Long Island).  

 U Brooklynu žive mnogi poznati glumci i pjevači: Eddie Murphy, Barbara Streisand, Woody Allen i Jay Z. 
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